
Zápis detí do materskej školy na školský rok 2024/2025 

 

Riaditeľstvo Materskej školy, Andreja Hlinku 1762/27, Stropkov v zmysle zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov a po dohode so zriaďovateľom MŠ mestom Stropkov, oznamuje že; 

 
 

ZÁPIS DETÍ DO MATERSKEJ ŠKOLY 
NA ŠKOLSKÝ ROK 2024/2025 SA USKUTOČNÍ 

od 2. mája do 31. mája 2024 

Deti sa prijímajú na základe žiadosti zákonného zástupcu. Žiadosť o prijatie na predprimárne vzdelávanie si rodičia môžu stiahnuť na webovom sídle 
MŠ - www.msahlinku.sk v časti odkazy na stiahnutie. Žiadosť si môžu vybrať aj osobne v kancelárii riaditeľky MŠ v dňoch od 02. 05. 2024 do 31. 05. 2024 
v čase od 8:00 hod. do 13:00 hod.. Žiadosť o prijatie na predprimárne vzdelávanie (s lekárskym potvrdením o spôsobilosti dieťaťa navštevovať MŠ, ktoré 
obsahuje aj údaj o povinnom očkovaní dieťaťa) je možné doručiť: poštou  na  adresu materskej školy - MŠ Andreja Hlinku 1762/27 Stropkov; osobne 
v kancelárii riaditeľky/zástupkyne; elektronicky do elektronickej schránky materskej školy, prostredníctvom elektronického dokumentu, ktorý je 
autorizovaný kvalifikovaným elektronickým podpisom. 

 

 



Podmienky  prijímania detí na predprimárne vzdelávanie : 

o prednostne sa prijímajú deti, pre ktoré je predprimárne vzdelávanie povinné t j. deti, ktoré do 31. 8. 2024 dovŕšia 5 rokov veku podľa VZN mesta Stropkov 
o spádových materských školách.  
MŠ Materská škola, Andreja Hlinku 1762/27, Stropkov je spádová MŠ  pre ulice v meste Stropkov: Šarišská, Pri rybníku, Chotčanská, A. Kmeťa, Bernolákova, 
Cintorínska, Kvetná, Ľ. Štúra, Ružová, Mládeže, Námestie SNP, Záhradná, Zámocká, Za dubami, Hlavná, Krátka, Konštantínova, Puškinova, Metodova, Andreja 
Hlinku, Sládkovičova, Bankovská, Majerská, J. Kráľa, P. Horova, Kalinčiakova, Pod Laščikom, Budovateľská, Družstevná, Rovná, Sitnická, Sokolovská, Strečkova, 
Vojtovská, Vranovská, a obce: Vojtovce, Breznička, Potôčky, Veľkrop 

o na  žiadosti sa vyžaduje podpis oboch zákonných zástupcov dieťaťa ( ďalšie informácie v prípade podpisu jedného zákonného zástupcu vám poskytneme pri 
preberaní žiadosti); 

o deti pokračujúce v plnení povinného predprimárneho vzdelávania (predtým deti s odkladom povinnej školskej dochádzky); 
o deti, ktoré majú právo na prijatie na predprimárne vzdelávanie, t. j deti ktoré dovŕšia 4 roky do 31. 08.2024; 
o deti spravidla od 3 do 6 rokov; 
o deti po dovŕšení dvoch rokov veku v súlade so zabezpečenými materiálnymi a personálnymi podmienkami školy (bez plienok ); 
o Ak ide o dieťa so zdravotným znevýhodnením, zákonný zástupca predkladá k žiadosti aj vyjadrenie príslušného zariadenia poradenstva a prevencie, alebo 

vyjadrenie lekára špecialistu.  
 
Deti pokračujúce v plnení povinného predprimárneho vzdelávania 
 
Povinné predprimárne vzdelávanie v materskej škole trvá jeden školský rok; ak dieťa po dovŕšení šiesteho roku veku nedosiahne školskú spôsobilosť, riaditeľ 
materskej školy rozhodne o pokračovaní plnenia povinného predprimárneho vzdelávania v materskej škole na základe: 
 
1. písomného súhlasu príslušného zariadenia výchovného poradenstva a prevencie, 
2. písomného súhlasu všeobecného lekára pre deti a dorast, 
3. informovaného súhlasu rodiča. 

Žiadame zákonných zástupcov, že ak bude ich dieťa na základe žiadosti prijaté do niektorej inej materskej školy, aby o tom upovedomili všetky ostatné 
materské školy, do ktorých tiež podali žiadosť o prijatie svojho dieťaťa. 

Nové informácie o MŠ môžete sledovať: 
• na webovom sídle MŠ - www.msahlinku.sk 
• na Facebooku MŠ Andreja Hlinku 1762/27, Stropkov 

 
                        Mgr. Ľudmila Hecková, riaditeľka školy 


